

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం



నేడు జూబ్లీహిల్స్ లో మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షో

శ్రీరాంనగర్, యూసుఫ్ గూడలలో ప్రసంగించనున్న మంత్రి

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 16: శాసనసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ కోరారు. గురువారం జూబ్లీహిల్స్ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ..నగర వ్యాప్తంగా మంత్రి కేటీఆర్ నిర్వహిస్తున్న రోడ్ షోలలో నియోజకవర్గంలోని రెండు ప్రాంతాల్లో సభలు నిర్వహించనున్నామన్నారు. దీనిలో భాగంగా శుక్రవారం సాయంత్రం 6గంటలకు రహ్మాన్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరాంనగర్లో, సాయంత్రం 6.30కి యూసుఫ్ గూడ చెక్ పోస్ట్ వద్ద మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగించనున్నారన్నారు. శ్రీరాంనగర్ సభలో రహ్మాన్ నగర్, బోరబండ, ఎర్రగడ్డ, వెంగళరావునగర్ డివిజన్లకు చెందిన ప్రజలు హాజరు అవుతారని, యూసుఫ్ గూడ చెక్ పోస్ట్ వద్ద సభలో యూసుఫ్ గూడ, శ్రీనగర్ కాలనీ, షేక్ పేట డివిజన్లకు చెందిన ప్రజలు హాజరు కావాలని సూచించారు.



ఎమ్మెల్యే మాగంటి



ఎర్రగడ్డ డివిజన్, రాజీవ్ నగర్ కాలనీ వాసుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గోపీనాథ్



హాజరైన రాజీవ్ నగర్ కాలనీ వాసులు

ఆదర్శవంతమైన పాలనను ఆదరించండి

- జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్
- రాజీవ్ నగర్ కాలనీ వాసులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 16: అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతూ ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిన తెలంగాణ ఈ స్థాయి కి రావడానికి కారణం సీఎం కేసీఆర్ ఆని జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు. గురువారం ఎర్రగడ్డ డివిజన్ రాజీవ్ నగర్ కాలనీ వాసులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన.. కాలనీ వాసులతో కలిసి అల్పాహారం తీసుకుని.. ఆ తర్వాత వివిధ అంశాల గురించి మాట్లాడారు. ముఖ్యంగా ఆదర్శవంతమైన పరిపాలన, జెట్ స్పీడులో జరుగుతున్న అభివృద్ధితో పాటు దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలను అమలుపరుస్తున్న కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించాలని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని కాలనీలను ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడానికి ఆయా సంక్షేమ సంఘాల వారు ఎంతో సహకరించారని గుర్తు చేశారు.

కవర్గంలోని అన్ని కాలనీలను ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడానికి ఆయా సంక్షేమ సంఘాల వారు ఎంతో సహకరించారని గుర్తు చేశారు.

మాగంటి చొరవతో కాలనీ అభివృద్ధి.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మాగంటి గోపీనాథ్ చొరవతో తమ కాలనీ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని రాజీవ్ నగర్ కాలనీ వాసులు పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా ఆధునిక వీధి దీపాలు, సీవర్లైన్ వైప్ లైన్ విస్తరణ, పార్కు ల సుందరీకరణ, నాణ్యత గల సీసీ కెమెరాలు, తదితర వాటికి ఎమ్మెల్యే సహకారం ఎంతో ఉన్నదని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తమ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందన్నారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కాలనీ అధ్యక్షుడు వినయ్ సాగర్, కృష్ణశర్మ, నజీర్, భుజంగరావు, బ్రహ్మదీప్, పీఎస్ మూర్తి, సుంకవల్లి రాంబాబు, చంద్రశేఖరెడ్డి, రత్న, సరిత, వివేకానంద, జ్ఞానేశ్వర్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమస్యలరహిత నియోజకవర్గంగా జూబ్లీహిల్స్ ను తీర్చిదిద్దిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జీహెచ్ఎంసీ స్టాండ్ ఇంకి కమిటీ సభ్యుడు, కార్పొరేటర్ బండారి రాజ్ కుమార్ పట్ల కోరారు. గురువారం యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ లోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పనితీరును వివరిస్తూ.. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వివరించే కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. - జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 16

మాగంటిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.. వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 16 : పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం పుట్టిందే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని వెంగళరావునగర్ కార్పొరేటర్ దేదీప్య రావు అన్నారు. గురువారం వెంగళరావునగర్ డివిజన్ లో ఆమె.. జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ గెలుపును కాంక్షిస్తూ ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. కారు గుర్తుకు ఓటువేసి అభ్యర్థి మాగంటిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆమె కోరారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం బోరబండ డివిజన్ కు చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ గులాబీ కండువలు కప్పి స్వాగతించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో భారీ మెజార్టీతో విజయం ఖాయమని మాగంటి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. - బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 16

ప్రజలకు అసౌకర్యం కలుగుకుండా పాలశుద్ధ్య నిర్వహణ

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 16 : ప్రజలకు అసౌకర్యం కలుగుకుండా పారిశుద్ధ్య పనులు చేపట్టాలని ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ కె.ఎన్.రవి శానిటేషన్ సిబ్బందికి సూచించారు. గురువారం జీహెచ్ఎంసీ 19 వ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సేవా ఎస్సావత్ అధ్యక్ష్యంలో యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ లో పర్యటించి పారిశుద్ధ్య పనులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి మాట్లాడుతూ.. రోడ్లపై చెత్త కనబడకుండా స్వచ్ఛ ఆటోలు ప్రతిరోజు ప్రతి ఇంటినుంచి చెత్త సేకరించాలన్నారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో చెత్త వేయకుండా ప్రజలు స్వచ్ఛ ఆటోలకు చెత్తను ఇవ్వాలన్నారు.

విజయం మాగంటిదే : జింకా

వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 16 : ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ దే విజయమని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు జింకా గోపీచంద్ యాదవ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఇంటింటి బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి పనులను చూసి ప్రజలు ఆశీస్సులు అందిస్తున్నారు.. బంపర్ మెజార్టీతో మాగంటి గోపీనాథ్ గెలవబోతున్నారని అన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో నిత్యాన్న దానం

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 16: బోరబండ డివిజన్ సైట్-2 కాలనీలోని హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో నిత్యాన్న దానం కార్యక్రమాన్ని గురువారం ప్రారంభించారు. డిసెంబర్ 31వరకు రోజూ మధ్యాహ్నం కొనసాగే ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొదటి రోజు అయ్యప్ప భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. తొలి రోజు అన్నదాన కార్యక్రమానికి మురళీకృష్ణమూర్తి, రామకృష్ణ, సురేశ్ గౌడ్, శ్రీనివాసులు దాతలుగా వ్యవహరించారని ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు జి.లక్ష్మణ్ గౌడ్ తెలిపారు. కమిటీ ప్రతినిధులు బాలకృష్ణ, కాశీరావు, విజయ్, సత్యనారాయణ, తివారి, నాగరాజు, బిల్లెకొండ సురేష్, పుల్లారా శ్రీను, రాజా గౌడ్, కృష్ణారెడ్డిలు దాతలను సన్మానించారు. అంతకు ముందు ఆలయ అర్చకులు గోపాలకృష్ణ, ప్రవీణ్ అధ్యక్ష్యంలో పూజలు జరిగాయి.



సహపంక్తి భోజనం చేస్తున్న అయ్యప్ప స్వామిలు

సీఎం కేసీఆర్ అసలైన సెక్యూలర్ నేత

జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్.. ఎర్రగడ్డలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి విశేష స్పందన

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 16: జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ ఎర్రగడ్డలో గురువారం రాత్రి నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారానికి విశేష స్పందన లభించింది. డివిజన్ లోని కల్యాణ్ నగర్ వెంచర్-3 కాలనీ, సారథినగర్, ప్రభాత్ నగర్, సంజయ్ నగర్ లలో రోడ్ షో, పాదయాత్ర చేస్తూ ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొనగా.. అడుగు దుగునా స్థానికులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా గోపీనాథ్ మాట్లాడుతూ.. మైనార్టీలను ఒక్క తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ప్రభుత్వం ఆడుకుంటున్నదని పేర్కొన్నారు. వాళ్ల కోసం గురుకుల పాఠశాలలు, ఆడపిల్లల పెండ్లిళ్లకు షాద్ ముబారక్, ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ అసలైన సెక్యూలర్ నేత అని అన్నారు. మతాల మధ్య చిచ్చు పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్న పార్టీల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని.. పబ్లిం గడుపుకొనేందుకు చెప్పే మోసపూరిత మాటలను నమ్మువద్దని సూచించారు. ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లో అధిక సంఖ్యలో ఉన్న మైనార్టీలను గతంలో ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకున్నారని తప్పు వారి సంక్షేమాన్ని అన్నలు పట్టించుకోలేదన్నారు. ఇక్కడంటున్న హిందూ ముస్లిం సోదర భావంతో అన్ని వంతులను కలిసి చేసుకోవడం గొప్ప విషయమని పేర్కొన్నారు. డివిజన్ లోని బస్టిలకు, కాలనీలకు ధీటుగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో తనకు అండగా నిలిచి భారీ అధిక్యంతో గెలిపించాలని కోరారు. వెంచర్-3 పార్కు వద్ద ఉన్న స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి మాగంటి పూలమాల వేశారు. ఎన్నికల నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కల్లెల శ్రీనివాసయ్యారావు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంజీవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి షరీఫ్ మురేషీ, జవహర్ లాల్, రాజేంద్రవల్లెల్, సుబ్బారావు, కోటేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, శ్రావణ్, శ్రీకాంత్, నాను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎర్రగడ్డలో ప్రచారంలో భాగంగా కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని కోరుతున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్



రోడ్ షోలో భాగంగా మహిళాకు బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాన్ని ఇస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి